

**REFERAT KRETSSSTYREMØTE**

Referat nr. 16/2024

Vedr. formål	Kretsstyremøte VOGTK
Møtested og tid	Hotel Riviera, Moss 30.08.24 kl. 18.00
Til stede	Iuliana Pedersen – deltok på sakene som ble behandlet på søndag (154/23-25) Bodil Aas Mikkel Tronsrud Marlou Beulens Sandra Madsen (vara) Siril U. Fossdal
Referent	Siril U. Fossdal
Neste møte	19.09.24

Saksliste**Åpning**

Åpning av møtet ved styrets nestleder.
Godkjenning av innkalling og saksliste.

148/23-25 Godkjenne protokoll KS møte 15.08.24

Saksansvarlig: Nestleder

Gjennomgang av protokoll, eventuelle kommentarer eller endringer.

Vedtak

Styret godkjente protokollen fra KS møte 15.08.24

140/23-25 Dommerhonorar RG i VOGTK

RG utvalget ønsker at kretsstyret ser på muligheten for å øke dommerhonoraret til kr. 1250,- for hel dag for dømning mer enn 4 timer. Det diskuteres om kretsen bør øke satsene sine? RG utvalget signaliserer at det er utfordrende å skaffe dommere til kretskonkurranser.

Vedtak

Det ble diskutert med utvalgene på kick-off på lørdag. Avtalt å gjøre mer grundig arbeid for å finne riktig beløp for alle grener. Styret tar oppgaven videre og undersøker.

149/23-25: Evaluering av styrearbeidet

Saken utsettes til styremøtet 19.september

Orienteringssaker:**150/23-25 Økonomirapportering per måned**

Saksansvarlig: Arbeidsutvalget/Marius

Marius eller Iuliana hadde ikke anledning til å delta på møtet. Styret ble gikk dermed ikke gjennom økonomirapport på dette møtet.



151/23-25 Orientering fra nestleder

Saksansvarlig: Nestleder

- Utvalgsinstrukser skal gjennomgås i på kick-off.

Vedtak

Styret tok saken til etterretning.

152/23-25 Orientering fra arbeidsgruppe kretsting 2025:

Saksansvarlig: Arbeidsgruppa

Forberedelse kretsting 2025: Det er etablert en arbeidsgruppe bestående av Marlou, Mikkel, Fredrik og administrasjonen som skal planlegge kretstinget 2025. Arbeidsgruppen informerer styret om status.

Har hatt 1 møte i arbeidsgruppa, Mikkel og Marlou deltok.

Begynt å lage en struktur på hvordan et kretsting skal se ut. En oversikt over hva som må avklares og få på plass før kretstinget.

Enige om en arbeidsform der forslag sendes internt i arbeidsgruppa, hvor, innhold osv. gjør grunnjobben i det og legger fram noen konkrete forslag til styret. Da unngår man lange diskusjoner i styremøtene. Arbeidsgruppa legger grunnlaget for at styret kan gjøre gode beslutninger.

Arbeidsgruppa er i gang med å undersøke aktuelle steder.

Styret blir enige om dato for kretstinget i 2025

Vedtak

Kretsting 2025 blir 21. – 23. mars 2025

153/23-25 Orientering fra administrasjonen

Saksansvarlig: Administrasjonen

- Styrehonorar 2024. Sendes inn som krav i Visma.
- Styret i Oslo idrettskrets har oppnevnt Lars Trælvik som kontaktperson for VOGTK. Det er ønskelig at han inviteres til et styremøte.

Vedtak

Styret ønsker Lars Trælvik velkommen til styremøte 15. oktober.